
  
 
 

 
 
 

82% of responding 2019-2020 graduates are  
in the labor market (employed or seeking employment). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                
 
 
 

 

5% of 
graduates in 

the labor 
market are 
seeking 

employment

73% are 
employed in a 
field related to 
their training

19% are working 
in a field not 

related to their 
training

8% did not specify whether 
their employment was 
related to their training

95% of graduates in 
the labor market are 

employed
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for graduates who are employed full-time in a 
related job from all programs 

 

“…The relationships that I built with my 
instructors also provided a welcomed 
boost in my job search. They helped 

me to build a strong resume and 
continued their support in my job 
searching even after graduation. I 
could not be more thankful in my 
choosing of WITC and all that it 
provided me in two short years.” 

96% of graduates reported being “very 
satisfied” or “satisfied” with the 
training they received at WITC. 



85% of graduates would recommend 
WITC to a friend or family member. 
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Nearly three-fourths  
of WITC graduates chose WITC to 

prepare them for their future career, 
help them make a career change or to 

improve their existing job skills. 
 

72% of graduates work in Wisconsin, 
contributing to the state’s economic 

development. 
 

 

61% of graduates work in the WITC 
eleven-county district. 

 

 

 
 
 
 

To view the complete 2019-2020 
Graduate Follow-Up Survey report, 
please visit witc.edu/GradSurvey. 


